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アンケートへの協力のお願い

　このたび、会社の健康診断のために組織・人材の診断を実施することにしました。つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、下記要領にてご協力いただきたくよろしくお願いいたします。

　

＜記＞

１．目的

今回のアンケート調査の目的は、会社の組織・人材の現状を分析することによって、さらに活力ある組織作りのための課題を明確にしていくことです。

併せて、社員のみなさまの潜在能力を発見することにより、1人ひとりの能力が発揮できる、よりよい経営組織を目指すことです。

２．個人情報の保護

　各人の記入内容についての秘密は、会社が責任を持って厳守いたします。特に、会社への満足度の回答については、上司はもちろん、社長である私自身も誰がどのように回答されたかの内容については一切見ることはありません。組織の実態がより正確に把握できるように、思っていることをそのまま正直にご記入下さい。

３．提出

上記の個人情報を保護するために、各人がそれぞれアンケートを実施したあと、アンケート用紙は同封の封筒に入れ、しっかりと封印したうえで、
○○月○○日（○）までに、各店の店長まで

提出してください。

出張等でどうしても上記締切日までに提出できない方については、あらかじめご連絡ください。

４．その他

　アンケート結果につきましては、分析が終了後、社員のみなさまには資料の配布および説明会を開催して結果をお知らせする予定です。なお、個人特性分析の結果につきましては、各人ごとに結果をシートでお渡しします。

以上

